

কম্পট্রোলার

জন বার্ণেট (John Burnett) (R, C, SC)

শুভেচ্ছা নিউ ইয়র্কবাসীদের। আমার নাম John Burnett এবং আমি নিউ ইয়র্ক সিটির কম্পট্রোলার পদে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি। আমি সারাজীবন নিউ ইয়র্ক-এর বাসিন্দা - ব্রুকলীন-এ জন্ম গ্রহণ, কুইন্স-এ বেড়ে ওঠে এবং বর্তমানে হারলেম-এ বসবাস করি। সিটি প্রতি বছর শতশত মিলিয়ন ডলার কারচুপি এবং অদক্ষতার মাধ্যমে অপচয় করে, তা একজন কম্পট্রোলার হিসেবে, আমি মূল থেকে উৎপাটন করবো। সিটির কম্পট্রোলার শুধুমাত্র অবসরভাতার তহবিলটি তত্ত্বাবধান করেন না; কিন্তু সিটির প্রধান আর্থিক ব্যবস্থা-সংক্রান্ত অফিসার হিসাবে তিনি নিরীক্ষার করার ক্ষমতা রাখেন। আমি সেই ক্ষমতাটি ব্যবহার করে সব পরিষ্কার করবো।

আপনি জিজ্ঞেস করতে পারেন আমি সেটি কিভাবে সম্পন্ন করবো? আসলে, আমি একজন নাছোড়বান্দা সরকারী বাইরের লোক যাঁর সাহস আছে গুরুত্বপূর্ণভাবে সরকারী দায়িত্বশীলতা এবং স্বচ্ছতাকে চালু করার। Shirley Chisolm-এর ভাষায়, আমি আন-বট – এবং আন-বস্ – ট (বিক্রয় হয়না এবং তাঁবেদারি করি না)।

আমি সকল কমিউনিটির নিউ ইয়র্কবাসীদের অনুরোধ করছি যে, আমাকে তাঁদের রাজস্ব-সংক্রান্ত বিষয়ে রক্ষাকারী হিসেবে নিযুক্ত করতে। এই কাজটির জন্য আমার রাজস্ব বিষয়ে অভিজ্ঞতা এবং শিক্ষাগত যোগ্যতা আছে, কিন্তু আমার প্রতিদ্বন্দ্বীদের নেই। আমার ডেমোক্রেটিক প্রতিদ্বন্দ্বী বারংবার কর বাড়ানোতে মত দিয়েছেন - অন্যতম কারণ যেটি নিউ ইয়র্ক-কে ব্যবসার উন্নতির জন্য আমেরিকার মধ্যে সবথেকে খারাপ জায়গায় নিয়ে গিয়েছে।

হিসেবে, নিউ ইয়র্ক-এর বহু মিলিয়ন বাঁচিয়ে দেওয়ার জন্যে আমি অবসরভাতার পরিচালনার খরচ হিসেবে ব্যাপক কর্মসূচী ছড়িয়ে দেব একইসাথে নিশ্চিত করবো সর্বসম্মত বিনিয়োগ করা টাকার ফেরতমূল্য বাড়ানোর সাথে সাথে আমাদের অবসরপ্রাপ্ত বয়োজের্ঠরা যাতে তাঁদের জীবনের সোনালী বছরগুলো যতটা আরামে কাটানোর অধিকারী সেটাই করতে পারেন।

আরো ভালো রাজস্ব ব্যবস্থাপনা এবং পরিকল্পনার মাধ্যমে আমরা আরো ভাল করতে পারি। আমি নিউ ইয়র্ক-বাসীদের পেশ করছি সেই বিকল্পটি যেটি পাওয়ার তাঁদের অধিকার আছে এবং একটি সুযোগ এমন একজনের পক্ষে ভোট দেওয়ার জন্যে যাঁর সিটির কম্পট্রোলার হিসেবে কাজ করার আসল যোগ্যতা আছে। আপনাদের সময়ের জন্যে ধন্যবাদ। যেখানে অভিজ্ঞতার মূল্য আছে, John Burnett-কে ভোট দিন, নিউ ইয়র্ক শহরের ভবিষ্যত হিসাবরক্ষক।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*